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BitCapital – чому правоохоронні органи не можуть знайти бенефіціарів

На папері – криптозайми. В реальності — класична мікрокредитна компанія з
кримінальною надбудовою. Саме так працює вкрай дивна контора з назвою BitCapital.

Спочатку BitCapital позиціювався як фінтех-сервіс: швидкі кредити «в криптовалюті»
без банків і бюрократії. На практиці це виявився один із найтоксичніших гібридів
останніх років – суміш МФО, сірих колекторів і офшорного маскування. Формально
клієнт «брав USDT», а фактично отримував гроші на карту. Ця підміна дозволяла не
отримувати ліцензію, не дотримуватися обмежень за відсотками, уникати контролю
НБУ.

Саме тому схема довго працювала в сірій зоні. Скандал навколо BitCapital почався
після того, як регулятор офіційно визнав: під виглядом позик у криптовалюті сервіс
видавав звичайні кредити в гривні, обходячи українське законодавство. Але скандал
виник у результаті дій колекторів, які обслуговують BitCapital і застосовують вкрай
жорсткі методи не тільки до тих, хто позичав гроші у BitCapital, але й до тих, на яких
ці борги просто повісили, оформивши кредити за підробленими документами.

Після численних звернень постраждалих до поліції раптом виявилося, що та не знає,
кого шукати – BitCapital в Україні не зареєстрований, працює тут як підрозділ
британської фірми, а колектори взагалі незрозуміло хто. Принаймні, так звучала
офіційна версія.

Чому ніхто не може відшукати людей, які стоять за цією конторою? Не може – чи не
хоче? Тому що, що б не стверджували правоохоронці, а знайти бенефіціарів
BitCapital, хоч і не так легко, як здається, але все ж цілком реально.

А причин, за якими власників контори, яка «кидає» українців на мільйони, не можуть
відшукати, всього дві: непрофесіоналізм і небажання щось робити. Хоча, скоріше,
своє небажання шукати шахраїв наші доблесні «правоохоронці» ловко прикривають
невмінням. Яке, цілком можливо, грамотно простимульоване.

Втім, треба відзначити, що після кількох років публічних скандалів днями все ж було
затримано групу колекторів, пов’язаних із BitCapital. Але хто ці люди, що це за
компанія і хто за нею стоїть, ні НПУ, ні ОГПУ не повідомляють – все максимально
анонімно.

Хоча, звісно, найближчим часом дані цих затриманих «зіллють», і прізвища та імена
стануть відомі. Але вже зараз виникає питання – чи є ці підозрювані справжніми
бенефіціарами схеми? І вже зараз на це питання є відповідь – майже стовідсотково,
що ні. Бенефіціари зовсім інші люди.

І знайти їх за бажанням зовсім не важко. Особливо маючи той всеосяжний доступ до
реєстрів, який з’явився у силовиків України внаслідок тотальної цифровізації. Це
твердження не голослівне. Навіть оперуючи відкритими даними, можна встановити
наступне.

VitCapital працює в Україні як представник трьох юридичних осіб, зареєстрованих у
Лондоні: GOLDEN INTEREST GROUP LIMITED, SOCIAL FINANCE CARE AND WELLBEING
INVESTMENTS LLP і CRYPTO CAPITAL LIMITED. Інформація про їхніх власників давно
відома – ще у лютому 2025 року Національний банк України видав про них
інформацію. Власниками компаній на той момент були громадяни України: Юрій
Сидоренко з Дніпра, Андрій Степаненко та британський підданий Atif Ahmad.

Після того як регулятор оголосив цю інформацію, перших двох ніби як терміново
замінили на престарілих номіналів. Але щодо Сідоренка та Степаненка ніхто жодних
слідчих дій не проводив. Журналістам надзвичайно важко докопатися до того, хто
саме ці люди – прізвища та імена надто поширені. Але і МВС, і ОГПУ, і, зрештою, СБУ,
як і інші правоохоронні органи України мають цілий набір інструментів на такі
випадки.

Наприклад, можна перевірити в базах видачу закордонних паспортів на ці прізвища,
встановити, де і коли ці особи перетинали кордон України, запитати в посольстві
Великобританії – хто з такими іменами та прізвищами отримував візи. Таким чином
коло підозрюваних звузиться до буквально кількох осіб. Але все це зроблено не було
– все закінчилося повідомленням, що власники компаній були «замінені
номіналами». До речі, з номіналами ж теж ніхто не працював – вони ж не з повітря
взялися?

Є ще один слід. Причому дуже чіткий – у тому ж лютому 2025 року
«Форбс» повідомив, що «онлайн-сервіс BitCapital був зареєстрований за юридичною
особою ПАТ «ЗНІКІФ «Біт Капітал» у січні 2008-го в Дніпрі, за даними YouControl.
Уповноважена особа – Анжеліка Миколаївна Паначева. Розмір статутного капіталу
юридичної особи становить 200 700 000 грн. Статус юридичної особи припинено у
липні 2017 року».

Так, справді ПАТ «ЗНІКІФ «Біт Капітал» ліквідовано. Але знову ж – воно ж не з
повітря взялося? Чому ніхто не поставив жодних питань пані Паначовій? Вона ж
точно знала, на кого працює. Є ще слід, також пов’язаний із ПАТ «ЗНІКІФ «Біт
Капітал». Це – його засновники. Згідно з даними сервісу Опендатабот, такими були
«акціонери в кількості трьох персон». Хто саме ці «три персони», не розкривається,
але відомі два акціонери з великими частками: ЧАТ «Торговий дім Азовзагальмаш» та
ТОВ «Надра-фінанс».

Хоча «Азовзагальмаш» теж ліквідовано, але цілком собі відомий його бенефіціар –
Савчук Світлана Савелівна:

Що стосується ТОВ «Надра-фінанс», то воно не ліквідоване і, хоча має своїм
власником кіпрський офшор «Сасір холдингс лімітед», у 2019 році бенефіціаром
числився Марчук Максим Миколайович. Цілком можливо, що він не має відношення
до нинішньої діяльності ТОВ «Надра-фінанс», але питання йому теж варто було
поставити – він же з кимось контактував при передачі прав власності на компанію?
До того ж з 2019 року компанією керує Кабаков Ігор Вікторович. Він же не просто так
сидить у директорському кріслі?

Однак цю лінію ніхто не став відпрацьовувати. Адже вона веде далі – так, наприклад,
Ігор Кабаков одночасно є директором у ТОВ «Надра-Альянс». Компанії, яка теж надає
фінансові послуги і має засновником той самий кіпрський офшор. Але чомусь все це
інтересу у правоохоронців не викликало. Звісно, це може бути збігом – але чому
ніхто не потрудився перевірити навіть відкриті реєстри?

Що стосується ПАТ «ЗНІКІФ «Біт Капітал», то воно, своєю чергою, володіло
корпоративними правами двох компаній: ТОВ «Арт Істейт» та ТОВ «Артфінанс».
Обидві компанії також ліквідовані, але там же теж були люди, прізвища яких є у
відкритих реєстрах.

ЧАТ «Торговий дім Азовзагальмаш», який виступав одним з акціонерів фонду «Біт
Капітал», своєю чергою, володів корпоративними правами шести компаній:

Адже в цих компаніях теж працювали живі люди. Невже нікого не можна було
відшукати? Відповідь проста – ніхто нікого не шукав. Відписалися гарною фразою –
«власники змінені на престарілих бенефіціарів».

Але є й інші сліди, які повинна була відпрацювати структура, гучно звана
«кіберполіцією». Якимось чином же клієнти контактували з BitCapital? Як вони
отримували гроші – не готівкою ж? Чому не відстежили транзакції? Транзакції мали й
зворотний шлях – від клієнта до кредитора. Так, можливо, використовувалися дропи.
Але їх же десь брали? А потрібно їх було дуже багато, судячи з масштабів BitCapital.
Чому ніхто не шукав рекрутерів цих дропів?

Чому ніхто не шукав кол-центри, в яких працювали як ті, хто вмовляв людей взяти
кредит у BitCapital, так і ті, хто вимагав гроші? За структурою BitCapital майже
повністю повторює нелегальні мікрофінансові мережі та «чорні» колекторські
проєкти. Чому цього так довго не помічали?

Є й інші питання. Відповідь на майже всі з них дає локація, в якій були зосереджені
як сама контора BitCapital, так і структури, що її обслуговують. Це – місто Дніпро. Яке
вже давно стало столицею українських кол-центрів і пов’язаного з ними масштабного
шахрайства.

Звідси висновок: бенефіціарів BitCapital не шукали тому, що шукати треба було
самих себе. Тому й гучне затримання колекторів цієї контори здається чистої води
показухою.
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назвав удар Ірану по Кувейту
відповіддю на дії США 
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до РФ 
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Прем’єр Латвії запропонував
повністю розірвати торговельні
відносини з Росією

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

BitCapital – чому правоохоронні органи не можуть знайтиBitCapital – чому правоохоронні органи не можуть знайти
бенефіціарівбенефіціарів

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал BitCapital – чому правоохоронні органи не можуть знайти бенефіціарів

02.06.2026
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«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/833531-millionery_u_vlasti_mer_izmaila_abramchenko_vozglavil_rejting_samyh_bogatyh_glav_gorodov_odesskoj_oblasti
https://antikor.info/articles/833533-sluhebnaja_halatnostj_protiv_politsejskih_kotorye_sbehali_ot_goloseevskogo_strelka_vozbuhdeno_delo
https://antikor.info/ru/articles/833532-bitcapital__pochemu_pravoohraniteljnye_organy_ne_mogut_najti_benefitsiarov
https://antikor.info/en/articles/833532-bitcapital__pochemu_pravoohraniteljnye_organy_ne_mogut_najti_benefitsiarov
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/gallery/19.04.2026_2/1.jpg
https://antikor.info/gallery/19.04.2026_2/1.jpg
https://antikor.info/gallery/19.04.2026_2/2.jpg
https://antikor.info/gallery/19.04.2026_2/2.jpg
https://antikor.info/gallery/19.04.2026_2/3.jpg
https://antikor.info/gallery/19.04.2026_2/3.jpg
https://antikor.info/gallery/19.04.2026_2/4.jpg
https://antikor.info/gallery/19.04.2026_2/4.jpg
https://antikor.info/gallery/19.04.2026_2/5.jpg
https://antikor.info/gallery/19.04.2026_2/5.jpg
https://antikor.info/gallery/19.04.2026_2/6.jpg
https://antikor.info/gallery/19.04.2026_2/6.jpg
https://antikor.info/gallery/19.04.2026_2/7.jpg
https://antikor.info/gallery/19.04.2026_2/7.jpg
https://antikor.info/articles/833532-bitcapital__pochemu_pravoohraniteljnye_organy_ne_mogut_najti_benefitsiarov/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/833532-bitcapital__pochemu_pravoohraniteljnye_organy_ne_mogut_najti_benefitsiarov%20BitCapital%20%E2%80%93%20%D1%87%D0%BE%D0%BC%D1%83%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%96%20%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%20%D0%BD%D0%B5%20%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D1%83%D1%82%D1%8C%20%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B9%D1%82%D0%B8%20%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%84%D1%96%D1%86%D1%96%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B2
https://antikor.info/ru/articles/833532-bitcapital__pochemu_pravoohraniteljnye_organy_ne_mogut_najti_benefitsiarov
https://antikor.info/en/articles/833532-bitcapital__pochemu_pravoohraniteljnye_organy_ne_mogut_najti_benefitsiarov
https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection/bezlicenzijna-djalnist-fraud
https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection/bezlicenzijna-djalnist-fraud
https://forbes.ua/news/nbu-viznav-diyalnist-onlayn-servisu-bitcapital-nezakonnoyu-kompaniya-maskuvala-vidachu-kreditiv-pid-poziki-u-kripti-04022025-26878
https://opendatabot.ua/c/35680185
https://opendatabot.ua/c/25328954
https://opendatabot.ua/c/35136048
https://youcontrol.com.ua/contractor/?id=12030525
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%90%D0%9E_%D0%A2%D0%94_%D0%90%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B7%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BC%D0%B0%D1%88
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%90%D1%80%D1%82%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%90%D1%80%D1%82_%D0%98%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%B9%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%9D%D0%B0%D0%B4%D1%80%D0%B0-%D0%90%D0%BB%D1%8C%D1%8F%D0%BD%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2_%D0%98%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%B2%D0%B0_%D0%90%D0%BD%D0%B6%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%90%D0%9E_%D0%97%D0%9D%D0%98%D0%9A%D0%98%D0%A4_%D0%91%D0%B8%D1%82_%D0%9A%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/Atif_Ahmad
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B8%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%AE%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/Crypto_Capital_Limited
https://antikor.info/articles/tag/Social_Finance_Care_and_Wellbeing_Investments_LLP
https://antikor.info/articles/tag/Golden_Interest_Group_Limited
https://antikor.info/articles/tag/BitCapital
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A8%D0%B0%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag1/%D0%9C%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D0%BF%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%B0
https://antikor.info/articles/author/Maksim_Prokhorenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/842445-nemnogo_sprovotsirovali_tramp_nazval_udar_irana_po_kuvejtu_otvetom_na_dejstvija_sa
https://antikor.info/articles/842445-nemnogo_sprovotsirovali_tramp_nazval_udar_irana_po_kuvejtu_otvetom_na_dejstvija_sa
https://antikor.info/articles/842445-nemnogo_sprovotsirovali_tramp_nazval_udar_irana_po_kuvejtu_otvetom_na_dejstvija_sa
https://antikor.info/articles/842444-rossijskie_vojska_nanesli_udar_ballistikoj_po_slobodskomu_rajonu_harjkova
https://antikor.info/articles/842444-rossijskie_vojska_nanesli_udar_ballistikoj_po_slobodskomu_rajonu_harjkova
https://antikor.info/articles/842444-rossijskie_vojska_nanesli_udar_ballistikoj_po_slobodskomu_rajonu_harjkova
https://antikor.info/articles/842443-udar_po_pavlogradu_gorit_mnogoetahka_informatsija_o_postradavshih_utochnjaetsja
https://antikor.info/articles/842443-udar_po_pavlogradu_gorit_mnogoetahka_informatsija_o_postradavshih_utochnjaetsja
https://antikor.info/articles/842443-udar_po_pavlogradu_gorit_mnogoetahka_informatsija_o_postradavshih_utochnjaetsja
https://antikor.info/articles/842442-sdelka_uhe_na_vyhodnyh_tramp_zajavil_o_progresse_v_peregovorah_s_iranom
https://antikor.info/articles/842442-sdelka_uhe_na_vyhodnyh_tramp_zajavil_o_progresse_v_peregovorah_s_iranom
https://antikor.info/articles/842442-sdelka_uhe_na_vyhodnyh_tramp_zajavil_o_progresse_v_peregovorah_s_iranom
https://antikor.info/articles/842441-henu_sergeja_babkina_raskritikovali_v_seti_iz-za_foto_s_otdyha_v_rime_posle_obstrela_ukrainy
https://antikor.info/articles/842441-henu_sergeja_babkina_raskritikovali_v_seti_iz-za_foto_s_otdyha_v_rime_posle_obstrela_ukrainy
https://antikor.info/articles/842441-henu_sergeja_babkina_raskritikovali_v_seti_iz-za_foto_s_otdyha_v_rime_posle_obstrela_ukrainy
https://antikor.info/articles/842441-henu_sergeja_babkina_raskritikovali_v_seti_iz-za_foto_s_otdyha_v_rime_posle_obstrela_ukrainy
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/842440-ocherednoj_konflikt_s_uchastiem_predstavitelej_tk_i_mestnyh_hitelej_zafiksirovali_vo_ljvove
https://antikor.info/articles/842440-ocherednoj_konflikt_s_uchastiem_predstavitelej_tk_i_mestnyh_hitelej_zafiksirovali_vo_ljvove
https://antikor.info/articles/842440-ocherednoj_konflikt_s_uchastiem_predstavitelej_tk_i_mestnyh_hitelej_zafiksirovali_vo_ljvove
https://antikor.info/articles/842439-eks-zamestitelja_genprokurora_gjunduza_mamedova_naznachili_zamestnikom_nachaljnika_vsp_vsu__smi
https://antikor.info/articles/842439-eks-zamestitelja_genprokurora_gjunduza_mamedova_naznachili_zamestnikom_nachaljnika_vsp_vsu__smi
https://antikor.info/articles/842439-eks-zamestitelja_genprokurora_gjunduza_mamedova_naznachili_zamestnikom_nachaljnika_vsp_vsu__smi
https://antikor.info/articles/842439-eks-zamestitelja_genprokurora_gjunduza_mamedova_naznachili_zamestnikom_nachaljnika_vsp_vsu__smi
https://antikor.info/articles/842438-posly_es_nachali_protsess_otkrytija_pervogo_peregovornogo_klastera_dlja_ukrainy_i_moldovy
https://antikor.info/articles/842438-posly_es_nachali_protsess_otkrytija_pervogo_peregovornogo_klastera_dlja_ukrainy_i_moldovy
https://antikor.info/articles/842438-posly_es_nachali_protsess_otkrytija_pervogo_peregovornogo_klastera_dlja_ukrainy_i_moldovy
https://antikor.info/articles/842437-nesmotrja_na_7_banov_amku_i_ugolovnye_dela_kak_biznesmen_aleksandr_irina_prodolhaet_poluchatj_millionnye_goskontrakty
https://antikor.info/articles/842437-nesmotrja_na_7_banov_amku_i_ugolovnye_dela_kak_biznesmen_aleksandr_irina_prodolhaet_poluchatj_millionnye_goskontrakty
https://antikor.info/articles/842437-nesmotrja_na_7_banov_amku_i_ugolovnye_dela_kak_biznesmen_aleksandr_irina_prodolhaet_poluchatj_millionnye_goskontrakty
https://antikor.info/articles/842437-nesmotrja_na_7_banov_amku_i_ugolovnye_dela_kak_biznesmen_aleksandr_irina_prodolhaet_poluchatj_millionnye_goskontrakty
https://antikor.info/articles/842436-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_215_boestolknovenij_naibolee_aktivno_zahvatchiki_davjat_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/842436-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_215_boestolknovenij_naibolee_aktivno_zahvatchiki_davjat_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/842436-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_215_boestolknovenij_naibolee_aktivno_zahvatchiki_davjat_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/842436-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_215_boestolknovenij_naibolee_aktivno_zahvatchiki_davjat_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/842436-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_215_boestolknovenij_naibolee_aktivno_zahvatchiki_davjat_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/842435-tragedija_vo_vremja_uchenij_v_britanii_voennyj_vertolet_merlin_mk4_poterpel_krushenie_estj_pogibshie
https://antikor.info/articles/842435-tragedija_vo_vremja_uchenij_v_britanii_voennyj_vertolet_merlin_mk4_poterpel_krushenie_estj_pogibshie
https://antikor.info/articles/842435-tragedija_vo_vremja_uchenij_v_britanii_voennyj_vertolet_merlin_mk4_poterpel_krushenie_estj_pogibshie
https://antikor.info/articles/842434-pytalsja_zakazatj_ubijstvo_otchima_a_stal_agentom_rf_sbu_zaderhala_nesovershennoletnego_korrektirovshchika
https://antikor.info/articles/842434-pytalsja_zakazatj_ubijstvo_otchima_a_stal_agentom_rf_sbu_zaderhala_nesovershennoletnego_korrektirovshchika
https://antikor.info/articles/842434-pytalsja_zakazatj_ubijstvo_otchima_a_stal_agentom_rf_sbu_zaderhala_nesovershennoletnego_korrektirovshchika
https://antikor.info/articles/842434-pytalsja_zakazatj_ubijstvo_otchima_a_stal_agentom_rf_sbu_zaderhala_nesovershennoletnego_korrektirovshchika
https://antikor.info/articles/842433-vsp_uvolil_glavu_podoljskogo_rajsuda_poltavy_krjuchko_za_popytku_otmazatj_syna_kollegi_ot_nakazanija_za_netrezvuju_ezdu
https://antikor.info/articles/842433-vsp_uvolil_glavu_podoljskogo_rajsuda_poltavy_krjuchko_za_popytku_otmazatj_syna_kollegi_ot_nakazanija_za_netrezvuju_ezdu
https://antikor.info/articles/842433-vsp_uvolil_glavu_podoljskogo_rajsuda_poltavy_krjuchko_za_popytku_otmazatj_syna_kollegi_ot_nakazanija_za_netrezvuju_ezdu
https://antikor.info/articles/842433-vsp_uvolil_glavu_podoljskogo_rajsuda_poltavy_krjuchko_za_popytku_otmazatj_syna_kollegi_ot_nakazanija_za_netrezvuju_ezdu
https://antikor.info/articles/842432-drony_vsu_pronikli_na_200_km_vglubj_okkupirovannyh_territorij_i_snjali_donbass-arenu
https://antikor.info/articles/842432-drony_vsu_pronikli_na_200_km_vglubj_okkupirovannyh_territorij_i_snjali_donbass-arenu
https://antikor.info/articles/842432-drony_vsu_pronikli_na_200_km_vglubj_okkupirovannyh_territorij_i_snjali_donbass-arenu
https://antikor.info/articles/842431-obida_za_obyski_fbr_i_narushennye_traditsii_dhill_bajden_otkrovenno_opisala_otnoshenija_s_melaniej_tramp
https://antikor.info/articles/842431-obida_za_obyski_fbr_i_narushennye_traditsii_dhill_bajden_otkrovenno_opisala_otnoshenija_s_melaniej_tramp
https://antikor.info/articles/842431-obida_za_obyski_fbr_i_narushennye_traditsii_dhill_bajden_otkrovenno_opisala_otnoshenija_s_melaniej_tramp
https://antikor.info/articles/842430-nasiljnik_i_moshennik_obvinjaemyj_v_sutenerstve_politolog_golobutskij_raskritikoval_vizit_endrju_tejta_v_rf
https://antikor.info/articles/842430-nasiljnik_i_moshennik_obvinjaemyj_v_sutenerstve_politolog_golobutskij_raskritikoval_vizit_endrju_tejta_v_rf
https://antikor.info/articles/842430-nasiljnik_i_moshennik_obvinjaemyj_v_sutenerstve_politolog_golobutskij_raskritikoval_vizit_endrju_tejta_v_rf
https://antikor.info/articles/842430-nasiljnik_i_moshennik_obvinjaemyj_v_sutenerstve_politolog_golobutskij_raskritikoval_vizit_endrju_tejta_v_rf
https://antikor.info/articles/842430-nasiljnik_i_moshennik_obvinjaemyj_v_sutenerstve_politolog_golobutskij_raskritikoval_vizit_endrju_tejta_v_rf
https://antikor.info/articles/842429-toplivnyj_krizis_v_okkupatsii_na_zapravkah_dnr_vveli_ogranichenija_na_benzin
https://antikor.info/articles/842429-toplivnyj_krizis_v_okkupatsii_na_zapravkah_dnr_vveli_ogranichenija_na_benzin
https://antikor.info/articles/842429-toplivnyj_krizis_v_okkupatsii_na_zapravkah_dnr_vveli_ogranichenija_na_benzin
https://antikor.info/articles/842428-glava_mid_irana_svjazal_uregulirovanie_konflikta_s_sa_s_prekrashcheniem_ognja_v_livane
https://antikor.info/articles/842428-glava_mid_irana_svjazal_uregulirovanie_konflikta_s_sa_s_prekrashcheniem_ognja_v_livane
https://antikor.info/articles/842428-glava_mid_irana_svjazal_uregulirovanie_konflikta_s_sa_s_prekrashcheniem_ognja_v_livane
https://antikor.info/articles/842427-skandal_s_mitropolitom_ilarionom_v_ehii_podtverdili_kokain_v_ego_avto_a_rp_uhe_otpravila_ego_v_braziliju
https://antikor.info/articles/842427-skandal_s_mitropolitom_ilarionom_v_ehii_podtverdili_kokain_v_ego_avto_a_rp_uhe_otpravila_ego_v_braziliju
https://antikor.info/articles/842427-skandal_s_mitropolitom_ilarionom_v_ehii_podtverdili_kokain_v_ego_avto_a_rp_uhe_otpravila_ego_v_braziliju
https://antikor.info/articles/842427-skandal_s_mitropolitom_ilarionom_v_ehii_podtverdili_kokain_v_ego_avto_a_rp_uhe_otpravila_ego_v_braziliju
https://antikor.info/articles/842426-vashington_planiruet_cherez_zadolhennostj_usilivatj_davlenie_na_oon_radi_kardinaljnyh_izmenenij
https://antikor.info/articles/842426-vashington_planiruet_cherez_zadolhennostj_usilivatj_davlenie_na_oon_radi_kardinaljnyh_izmenenij
https://antikor.info/articles/842426-vashington_planiruet_cherez_zadolhennostj_usilivatj_davlenie_na_oon_radi_kardinaljnyh_izmenenij
https://antikor.info/articles/842425-skandal_v_aeroportu_detrojta_amerikanskie_uchenye_tajno_privezli_iz_afriki_bolee_100_bioobraztsov
https://antikor.info/articles/842425-skandal_v_aeroportu_detrojta_amerikanskie_uchenye_tajno_privezli_iz_afriki_bolee_100_bioobraztsov
https://antikor.info/articles/842425-skandal_v_aeroportu_detrojta_amerikanskie_uchenye_tajno_privezli_iz_afriki_bolee_100_bioobraztsov
https://antikor.info/articles/842425-skandal_v_aeroportu_detrojta_amerikanskie_uchenye_tajno_privezli_iz_afriki_bolee_100_bioobraztsov
https://antikor.info/articles/842424-premjer_latvii_predlohil_polnostjju_razorvatj_torgovye_otnoshenija_s_rossiej
https://antikor.info/articles/842424-premjer_latvii_predlohil_polnostjju_razorvatj_torgovye_otnoshenija_s_rossiej
https://antikor.info/articles/842424-premjer_latvii_predlohil_polnostjju_razorvatj_torgovye_otnoshenija_s_rossiej
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/842129-semjja_glavy_auditorskoj_sluhby_ally_basalaevoj_vyvodit_sotni_tysjach_evro_za_granitsu_i_pokryvaetsja_studencheskimi_druzjjami_v_vysokih_kabinetah
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%90%D0%9F%D0%9A
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/833532-bitcapital__pochemu_pravoohraniteljnye_organy_ne_mogut_najti_benefitsiarov?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/833532-bitcapital__pochemu_pravoohraniteljnye_organy_ne_mogut_najti_benefitsiarov?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/833532-bitcapital__pochemu_pravoohraniteljnye_organy_ne_mogut_najti_benefitsiarov?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

